



TEHNIČKA ŠKOLA RUĐERA BOŠKOVIĆA VINKOVCI  
Stanka Vraza 15, 32100 Vinkovci  
KLASA: 602-02/24-01/1  
URBROJ: 2196-34-24-24  
Vinkovci, 06. prosinca 2024.

## JAVNI POZIV ZA AKTIVNOSTI JOB SHADOWINGA U PROJEKTU

**„Skills 4 All“ u sklopu Erasmus+ KA1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, br. 2024-1-HR01-KA122-VET-000232467**

Projektom se financira provođenje aktivnosti job shadowinga u trajanju od **7 dana + 2 dana za putovanja** u Schkeuditzu (Leipzig) u Njemačkoj u ustanovi Vitalis specijaliziranoj za strukovno obrazovanje.

Mobilnost je predviđena u periodu od 3. do 10. svibnja 2025. godine.

Projektom prijavom predviđeno je „zeleno putovanje“, odnosno putovanje na kojem se veći dio puta koriste prijevozna sredstva s niskom razinom emisija, kao što su autobus ili vlak, ili se zajednički koristi automobil.

U aktivnosti job shadowinga prema ovom pozivu sudjeluje **pet nastavnika**, a **pravo prijave** imaju nastavnici koji predaju teorijsku i/ili praktičnu nastavu iz sektora **Strojarstvo (1 nastavnik/ca), Elektrotehnika (2 nastavnika/ce) i Građevina (2 nastavnika/ce)**.

### **Aktivnosti i zadaci**

Sudjelovati u pripremnim aktivnostima (kulturološke, jezične) prije mobilnosti.

Promatrati način provođenja praktične nastave u specijaliziranih radionicama u sklopu ustanove Vitalis, te partnerskih ustanova predviđenih programom, kao i učenje jezika struke kroz neposredan rad. Po povratku s mobilnosti obavezno izvješće i diseminacija ostalim djelatnicima na sastancima aktiva struke, NV, ŽSV i sl.

### **PRIJAVA**

Zainteresirani nastavnici trebaju dostaviti ažuriran Europass životopis, motivacijsko pismo na hrvatskom jeziku (obrazac u prilogu) te suglasnost za obradu podataka (obrazac 3, u prilogu) do **13.12. 2024. u 14:00 sati**, u zatvorenoj omotnici u administraciju s naznakom Prijava za projekt „Skills 4 All“ - JOB SHADOWING. Na omotnici je potrebno jasno naznačiti šifru pod kojom se nastavnik prijavljuje.

U obrascu motivacijskog pisma potrebno je detaljno objasniti ciljeve, primjenu, održivost aktivnosti job shadowinga te plan diseminacije projektnih rezultata. U prilogu je rubrika za vrednovanje i bodovanje motivacijskog pisma.

## **ODABIR SUDIONIKA**

Povjerenstvo (ravnatelj, koordinatorica projekta, stručni suradnik psiholog) na osnovu pristiglih prijava izradit će bodovnu ljestvicu prema sljedećim kriterijima:

1. Motivacijsko pismo - jasni ciljevi, primjena, održivost i način diseminacije projektnih aktivnosti (0-5)
2. Kompetencije engleskog jezika - temeljem CV-a i/ili potvrde – razina prema ZEROJ-u (B1, B2 razina 1 bod; C1, C2 razina 2 boda))
3. Iskustvo u drugim nacionalnim/međunarodnim projektima, aktivnostima i natjecanjima povezanima sa sektorom tijekom posljednje 3 godine – navesti u CV-u (+ 1 bod po projektu/aktivnosti/natjecanju)
4. Doprinos projektu (pripremna analiza, pisanje projekta) temeljem procjene koordinatorica (1-2 boda)
5. DODATNI BOD: poznavanje njemačkog jezika

\*U slučaju istog broja bodova, prednost će imati nastavnici s većim iskustvom sudjelovanja u aktivnostima, projektima i natjecanjima.

Nakon odabira 5 nastavnika, ostali će prijavljeni nastavnici biti na rezervnoj listi koja se aktivira prema redoslijedu ostvarenih bodova u slučaju nepredviđenih okolnosti.

Nakon odabira, nastavnici sklapaju sa Školom sporazum i preuzimaju na sebe odgovornost da će ispuniti svoj dio obveza, u protivnom Školi su dužni vratiti sredstva utrošena na mobilnost.

## **REZULTATI**

Privremeni rezultati će pod šiframa biti objavljeni na oglasnoj ploči u školi i mrežnoj stranici Škole **18. 12.2024.**

Rok za žalbu je do **23.12.2024. do 12:00**, a žalba se upućuje pisanim putem na ruke ravnatelja. Povjerenstvo će razmotriti žalbu i donijeti konačnu odluku do **3. 1. 2025.**, kada su i konačni službeni rezultati prijave, objavljeni na mrežnim stranicama Škole i na oglasnoj ploči u školi, a nastavnik koji uputi žalbu bit će osobno pisanim putem obaviješten o očitovanju povjerenstva.

U slučaju bilo kakvih pitanja obratite se koordinatorici projekta, nastavnici Tihani Mudrovčić **uživo**, na e-mail adresi **tihana.mudrovacic@skole.hr** ili putem Teams platforme.

### **Povjerenstvo**

Zlatko Ruščić, dipl. ing. el.

Tihana Mudrovčić, mag.educ.philol.angl.et germ.

Helena Tomšek, mag. psych

U Vinkovcima, 06. prosinca 2024. godine